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Manual del usuario
 
Luz ambiental de escritorio 
para música
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Diagrama de instalación:
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Instrucciones para el controlador receptor:

Debes prestar atención:

Temperatura de funcionamiento: -10°C ~ 50°C

Voltaje de entrada: 5V / 2A

Alcance del control remoto: >10 metros

Control remoto: Tecnología avanzada de 2.4 GHz

USB: 5V / 2A

Cambio de modo

Modo músicaMicrófono

Interruptor de 
encendido
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Instrucciones para el control remoto:

Nota:
1. No lo configure al azar, ya que el color correspondiente cambiará, por 
ejemplo, de rojo a azul.
2. Si el control remoto no funciona, verifique si está bloqueado o revise la 
batería.
3. Retire la película protectora de plástico antes de usarlo.

Apagar

Película plástica

Modo de 
activación 

musical

Aumentar/
Disminuir 
velocidad

9 colores RGB

Modo dinámico

Ajuste de brillo

Modo de 
apagado del 
temporizador

Encender

Automático
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Instrucciones de uso del controlador LED:
Los sistemas iOS y Android pueden descargar la aplicación 
escaneando el código QR.

Abre tu navegador u otra herramienta con la función “escanear 
código QR” y escanea el código QR como se muestra a continuación:

Utiliza tu teléfono para escanear el código QR.

Descarga de la aplicación
Pasos para la instalación de la aplicación
Haz clic en el icono de la aplicación DuoCol StripX para acceder a la 
página de la aplicación.
Una vez dentro de la interfaz de la aplicación, si el Bluetooth no está 
activado, la aplicación intentará activarlo. Haz clic en Permitir.

1. Conecte la lámpara a la corriente.
2. Active el Bluetooth de su teléfono móvil, escanee el código QR del 
receptor, descargue la aplicación móvil o utilice el control remoto.
3. El producto utiliza un cable USB de 5V / 2A y se puede conectar a 
cualquier fuente de alimentación USB; es práctico, estable y seguro.
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Instrucciones de la aplicación:

Haz clic para mostrar la lista de lámparas, ver lista 
de lámparas:

Nota:
(1) Comprueba que la fuente de alimentación funcione correctamente.
(2) Comprueba que el Bluetooth esté activado.
(3) Comprueba si hay otros teléfonos móviles conectados. Solo se 
admiten conexiones de uno a muchos; no se admiten conexiones de 
muchos a muchos.
(4) Comprueba la configuración de Bluetooth de la aplicación para 
ver si el teléfono está conectado al dispositivo. Si está conectado, 
cierra y vuelve a abrir la aplicación; se conectará automáticamente.
(5) Si la aplicación funciona con normalidad pero no puede 
conectarse, cierra y vuelve a abrirla.
(6) Cierra la aplicación, reinicia tu teléfono móvil, enciende el 
indicador de encendido y vuelve a abrir la aplicación; se conectará 
automáticamente.

1. Abre la interfaz de la aplicación móvil y pulsa en Ajustes, en la 
esquina superior derecha, para ver la Guía. Allí encontrarás todas las 
instrucciones.
2. No modifiques la opción «Modificar secuencia de pines», ya que el 
color correspondiente cambiará.
Por ejemplo, si seleccionas azul, se mostrará rojo.

Estado de la 
conexión del 
dispositivo

Conexión automática 
Bluetooth tras 
la búsqueda de 
dispositivos

Lista de 
lámparas
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Cambiar a la interfaz de color y brillo:

Dispositivo 
desconectado

Configuración 
de pantalla

Botón de 
interruptor

Ajusta el color

Atenuación

Haz clic en 
el icono 
cuadrado para 
ajustar el color.

Modo de apagado 
del temporizador

Modo de apagado 
del temporizador

Modo de apagado 
del temporizador

Modo de apagado 
del temporizador
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Cambiar a la interfaz de modo

Haz clic para ver la vista de ajuste manual RGB.

Clasificación 
de patrones

Desliza hacia arriba 
o hacia abajo 
para ajustar el 
modo dentro de la 
categoría actual.

Ajuste 
deslizante
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Cambia a la interfaz de ritmo musical:

Cambiar modo

Canción anterior, 
Pausa / Reproducir, 
Canción siguiente

Lista de música
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Cambia a la interfaz de ritmo del micrófono:

Ritmo musical 
a través del 
micrófono del 
teléfono móvil

Ritmo musical 
a través del 
micrófono del 
producto

Cambia la 
sensibilidad del 
micrófono para 
que coincida con 
el sonido.

Cambia el micrófono 
del teléfono por un 
micrófono externo.

Cambia el micrófono 
del teléfono por un 
micrófono externo.

Establece un ritmo 
diferente
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Cambiar a la interfaz de sincronización:

Luz de 
sincronización 
encendida

Establece la hora

Enciende la 
iluminación

Luz de 
sincronización 
apagada

Repita el 
ajuste cada

Establece la hora
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Cambia a la interfaz de configuración:

*No cambie la configuración a su antojo.

Si modifica alguna de estas configuraciones, afectará el 
funcionamiento normal del producto: 

1. El color no debe coincidir con el del control remoto.
2. Modificar el número de puntos afectará el efecto dinámico de 
la luz.

Orden de color RGB: 
GRB

El número de puntos 
corresponde al 
número (14 piezas) de 
fuentes de luz de la 
luminancia.
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Problema común:
(1) Compruebe que la fuente de alimentación funcione 
correctamente.
(2) Compruebe que el Bluetooth esté activado.
(3) Compruebe si hay otros teléfonos móviles conectados. 
Solo se admiten conexiones de uno a muchos; no se admiten 
conexiones de muchos a muchos.
(4) Compruebe la configuración de Bluetooth de la aplicación 
para ver si el teléfono está conectado al dispositivo. Si está 
conectado, cierra y vuelve a abrir la aplicación; se conectará 
automáticamente.
(5) Si la aplicación funciona correctamente pero no se conecta, 
ciérrala y vuelve a abrirla.
(6) Cierra la aplicación, reinicia tu teléfono móvil, enciende 
el indicador de encendido y vuelve a abrir la aplicación; se 
conectará automáticamente.

ADVERTENCIA
• PELIGRO DE INGESTIÓN: Este producto contiene una pila de 

botón.
• Su ingestión puede causar la muerte o lesiones graves.
• La ingestión de una pila de botón puede provocar quemaduras 

químicas internas en tan solo 2 horas.
• MANTENGA LAS PILAS, nuevas y usadas, FUERA DEL 

ALCANCE DE LOS NIÑOS.
• Busque atención médica inmediata si sospecha que alguien ha 

ingerido o introducido una pila en alguna parte del cuerpo.
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a) Retire y recicle o deseche inmediatamente las baterías usadas 
según las normativas locales y manténgalas fuera del alcance de 
los niños. NO las tire a la basura doméstica ni las incinere.
b) Incluso las baterías usadas pueden causar lesiones graves o la 
muerte.
c) Llame a un centro de toxicología local para obtener 
información sobre el tratamiento.
d) Tipo de batería: CR2025
e) Voltaje nominal de la batería: 3V.
f) Las baterías no recargables no deben recargarse.
g) No fuerce la descarga, la recarga, desmonte, caliente a más 
de 60°C ni incinere. Hacerlo puede provocar lesiones por fugas, 
escapes de gases o explosión, causando quemaduras químicas.
h) Asegúrese de que las baterías estén instaladas correctamente, 
respetando la polaridad (+ y -).
i) Retire y recicle o deseche inmediatamente las baterías de los 
equipos que no se utilicen durante un período prolongado, según 
las normativas locales.

Rev.1
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Manual do Usuário
 
Luminária ambiente musical 
para mesa
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Diagrama de instalação:
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Instruções para o controlador receptor:

Você precisa prestar atenção.:

Temperatura de operação: -10ºC ~ 50ºC

Tensão de entrada: 5V / 2A

Alcance do controle remoto: >10 metros

Controle remoto: Tecnologia avançada de 2.4G

USB: 5V / 2A

Troca de Modo

Modo MúsicaMicrofone
Trocar
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Instruções para o controle remoto:

Nota:
1: Não configure arbitrariamente, caso contrário a cor correspondente 
mudará, por exemplo, de vermelho para azul.
2: Se o controle remoto não estiver funcionando, verifique se está 
bloqueado ou verifique a bateria.
3: Remova a película plástica antes de usar.

Desligar

Filme plástico

Modo de 
ativação de 

música

Aumentar/
Diminuir a 

velocidade

9 cores RGB

Modo dinâmico

Ajuste de brilho

Modo de 
desligamento 
programado

Ligar

Auto
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Instruções de utilização do controlador de LED:
Os sistemas iOS e Android podem baixar o aplicativo escaneando o 
código QR.

Abra seu navegador ou outro aplicativo com a função “ler código QR” 
e escaneie o código QR conforme mostrado abaixo:

Use seu celular para escanear o código QR.

Baixar aplicativo
Etapas de instalação do aplicativo
Clique em DuoCol StripX no ícone do aplicativo para acessar a página 
do aplicativo. Após acessar a interface do aplicativo, se o Bluetooth 
não estiver ativado, o aplicativo deseja ativar a função Bluetooth 
deste dispositivo. Clique em Permitir.

1: Conecte a lâmpada à energia.
2: Ative a função Bluetooth do seu celular, escaneie o código QR na 
caixa receptora, baixe o aplicativo no celular ou use o controle remoto 
para operar diretamente.
3: O produto utiliza um cabo USB de 5V/2A e pode ser conectado a 
qualquer fonte de alimentação USB; é prático, estável e seguro.
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Instruções do aplicativo:

Clique para exibir a lista de lâmpadas, visualizar 
lista de lâmpadas:

Nota:
(1) Verifique se a fonte de alimentação está funcionando corretamente.
(2) Verifique se o Bluetooth está ativado.
(3) Verifique se outros celulares estão conectados. Somente conexões de 
um para muitos são suportadas; conexões de muitos para muitos não são.
(4) Verifique as configurações de Bluetooth do aplicativo para ver se o 
celular está conectado ao dispositivo. Se estiver conectado, feche e abra o 
aplicativo novamente; a conexão será feita automaticamente.
(5) Se o aplicativo estiver funcionando normalmente, mas não conseguir se 
conectar, feche e abra o aplicativo novamente.
(6) Feche o aplicativo, reinicie o celular, ligue a luz indicadora de energia e 
abra o aplicativo novamente; a conexão será feita automaticamente.

1: Abra a interface do aplicativo móvel e toque em Configurações no 
canto superior direito para visualizar o Guia. Você encontrará todas as 
instruções lá.
2: Não altere a opção “Modificar Sequência de PIN”, caso contrário, a 
cor correspondente será alterada.
Por exemplo, selecionar azul exibirá vermelho.

Estado da 
conexão do 
dispositivo

Conexão automática 
via Bluetooth 
após busca por 
dispositivos

Lista de 
lâmpadas
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Alternar para a interface de cor e brilho:

Dispositivo 
desconectado

Configurações 
de exibição

Botão liga/
desliga

Ajuste a cor

Escurecimento

Clique 
no ícone 
quadrado para 
ajustar a cor.

Modo de 
desligamento 
programado

Modo de 
desligamento 
programado

Modo de 
desligamento 
programado

Modo de 
desligamento 
programado
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Alternar para a interface de modo

Clique para visualizar o ajuste manual de RGB.

Classificação 
de padrões

Deslize para cima 
e para baixo para 
ajustar o modo na 
categoria atual.

Ajuste 
deslizante
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Mude para a interface de ritmo musical:

Alternar modo de 
jogo

Música anterior,
Pausar/Reproduzir, 
Próxima música

Lista de músicas
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Mude para a interface de ritmo do microfone:

Ritmo musical 
captado pelo 
microfone do 
celular

Ritmo musical 
captado pelo 
microfone no 
produto

Ajuste a sensibilidade 
do microfone para 
corresponder ao som.

Alternar entre 
o microfone 
do telefone e o 
microfone externo.

Alternar entre 
o microfone 
do telefone e o 
microfone externo.

Defina um ritmo 
diferente.



29

Alternar para a interface de temporização:

Luz indicadora de 
tempo acesa

Defina a hora

Ajuste a 
iluminação.

A lâmpada de 
ponto de ignição 
está desligada

Defina a hora 

Repita a 
configuração 
a cada
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Acesse a interface de configurações:

*Não altere as configurações à vontade.

Se você alterar as configurações, isso afetará o funcionamento 
normal do produto:
1: A cor não deve corresponder à do controle remoto.
2: Alterar o número de pontos afetará o efeito dinâmico da luz.

Ordem de cores RGB: 
GRB

O número de pontos 
corresponde ao 
número (14 unidades) 
de fontes de luz da 
luminância.
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Problema comum:
(1) Verifique se a fonte de alimentação está funcionando 
corretamente.
(2) Verifique se o Bluetooth está ativado.
(3) Verifique se outros celulares estão conectados. Somente 
conexões de um para muitos são suportadas; conexões de muitos 
para muitos não são.
(4) Verifique as configurações de Bluetooth do aplicativo para ver 
se o celular está conectado ao dispositivo. Se estiver conectado, 
feche e abra o aplicativo novamente; a conexão será estabelecida 
automaticamente.
(5) Se o aplicativo estiver funcionando normalmente, mas não 
conseguir se conectar, feche e abra-o novamente.
(6) Feche o aplicativo, reinicie o celular, ligue a luz indicadora 
de energia e abra o aplicativo novamente; a conexão será 
estabelecida automaticamente.

AVISO
• PERIGO DE INGESTÃO: Este produto contém uma bateria tipo 

botão ou moeda.
• A ingestão pode causar morte ou ferimentos graves.
• A ingestão de uma bateria tipo botão ou moeda pode causar 

queimaduras químicas internas em apenas 2 horas.
• 
• MANTENHA as baterias novas e usadas FORA DO ALCANCE 

DE CRIANÇAS.
• Procure atendimento médico imediato se houver suspeita de 

ingestão ou inserção de uma bateria em qualquer parte do 
corpo.
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a) Remova e recicle ou descarte imediatamente as baterias 
usadas de acordo com as normas locais e mantenha-as fora do 
alcance de crianças. NÃO descarte as baterias no lixo doméstico 
nem as incinere.
b) Mesmo baterias usadas podem causar ferimentos graves ou 
morte.
c) Ligue para um centro de controle de intoxicações local para 
obter informações sobre tratamento.
d) Tipo de bateria: CR2025
e) Tensão nominal da bateria: 3V.
f) Baterias não recarregáveis   não devem ser recarregadas.
g) Não descarregue à força, recarregue, desmonte, aqueça acima 
de 60°C ou incinere. Fazer isso pode resultar em ferimentos 
devido a vazamento, explosão ou queimaduras químicas.
h) Certifique-se de que as baterias estejam instaladas 
corretamente, respeitando a polaridade (+ e -).
i) Remova e recicle ou descarte imediatamente as baterias de 
equipamentos que não forem usados   por um longo período de 
tempo, de acordo com as normas locais.

Rev.1
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User Manual
 
Music Desktop Mood Light
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Installation Diagram:
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Instructions for the receiving controller:

You need to pay attention:

Working temperature: -10ºC ~ 50ºC

Input Voltage: 5V / 2A

Remote control distance: >10 meters.

Remote control: Advanced 2.4G technology

USB: 5V / 2A

Mode Switching

Music ModeMicrophone
Switch
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Instruction for Remote Control:

Note:
1: Don’t set it arbitrarily, otherwise the corresponding color will change, 
such as from red to blue.
2: If the remote control is not working, please check if it is locked or check 
its battery.
3: Remove the plastic film before use

Turn OFF

Plastic Film

Music 
Activation 

Mode

Increase / 
Decrease 

Speed

9 RGB Colors

Dynamic Mode

Brightness 
Adjustment

Timing O­ 
Mode

Turn ON

Auto
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Instruction for use of led controller:
iOS and Android systems can download the app by scanning the QR 
code.

Open your browser or other tools with the “scan QR code” function, 
scan the QR code as below:

Use your phone to scan the QR code

APP download
APP Installation Steps
Click DuoCol StripX on the app icon to enter the app page.
After entering the app interface, if Bluetooth is not enabled, an 
application wants to enable the Bluetooth function of this device. 
Click Allow

1: Connect the lamp to power.
2: Turn on the Bluetooth function of your mobile phone, scan the 
code on the receiver box, download the mobile phone app, or use the 
remote control to operate directly.
3: The product uses a 5V/2A USB cable and can connect to any USB 
power supply; it is convenient, stable, and safe.
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App Instructions:

Click to show the lamp list, view lamp list:

Note:
(1) Check if the power supply is working properly. 
(2) Check if Bluetooth is turned on.
(3) Check if other mobile phones are connected. Only one-to-
many connections are supported; many-to-many connections are 
not. 
(4) Check the app’s Bluetooth settings to see if the phone is 
connected to the device. If connected, exit and reopen the app; it 
will connect automatically. 
(5) If the app is working normally but cannot connect, exit and 
reopen the app. 
(6) Exit the app, restart your mobile phone, turn on the power 
indicator light, and reopen the app; it will connect automatically.

1: Open the mobile app interface and tap Settings in the upper right 
corner to view the Guide. You’ll find all the instructions there.
2: Please do not change the “Modify Pin Sequence,” otherwise the 
corresponding color will change. 
For example, choosing blue will display red.

Status of 
device 
connection

Bluetooth auto 
connect after search 
for devices

Lamp list
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Switch to color and brightness interface:

Device 
disconnected

Display 
settings

Switch button

Adjust the 
color

Dimming

Click square 
icon to adjust 
the color

Timing O� Mode

Timing O� Mode

Timing O� Mode

Timing O� Mode
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Switch to the mode interface

Click to RGB manual adjustment view

Pattern 
classification

Slide up and down 
to adjust the mode 
under the current 
category

Slide 
adjustment
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Switch to the music rhythm interface:

Switch play mode

Previous song, 
Pause / Play, Next 
song

Music list
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Switch to the microphone rhythm interface:

Music rhythm 
through cell phone 
microphone

Music rhythm 
through the 
microphone on the 
product

Change the 
sensivity of 
MIC to match 
the sound

Switch phone 
microphone and 
external microphone

Switch phone 
microphone and 
external microphone

Set di�erent rhythm
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Switch to the timing interface:

Timing light on

Set the time of

Set the lighting

Timing light o


Set the time of

Repeat setting 
every
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Switch to the setting interface:

*Do not change the settings at will

If you change them, it will a�ect the normal use of the product:
1: The color should not match the remote control.
2: Changing the number of points will a�ect the dynamic e�ect 
of the light.

RGB color order: GRB

The number of points 
corresponds to the 
number (14pcs) of 
light sources of the 
luminance
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Common Problem:
(1) Check if the power supply is working properly.
(2) Check if Bluetooth is turned on.
(3) Check if other mobile phones are connected. Only one-to-
many connections are supported; many-to-many connections are 
not.
(4) Check the app’s Bluetooth settings to see if the phone is 
connected to the device. If connected, exit and reopen the app; it 
will connect automatically.
(5) If the app is working normally but cannot connect, please exit 
and reopen it.
(6) Exit the app, restart your mobile phone, turn on the power 
indicator light, and reopen the app; it will connect automatically

WARNING
• INGESTION HAZARD: This product contains a button cell or 

coin battery.
• DEATH or serious injury can occur if ingested.
• A swallwed button cell or coin battery can cause internal 

chemical burns in as little as 2 hours.
• KEEP new and used batteries OUT OF REACH OF CHILDREN
• Seek immediate medical attention if a battery is suspected of 

being swallowed or inserted into any part of the body
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a) Remove and immediately recycle or dispose of used batteries 
according to local regulations and keep away from children. Do 
NOT dispose of batteries in household trash or incinerate.
b) Even used batteries may cause severe injury or death.
c) Call a local poison control center for treatment information.
d) Battery type: CR2025
e) Nominal battery voltage: 3V.
f) Non-rechargeable batteries are not to be recharged.
g) Do not force discharge, recharge, disassemble, heat above 
60°C, or incinerate. Doing so may result in injury due to venting, 
leakage, or explosion resulting in chemical burns.
h) Ensure the batteries are installed correctly according to 
polarity (+ and -).
i) Remove and immediately recycle or dispose of batteries from 
equipment not used for an extended period of time according to 
local regulations

Rev.1



47




